

ЩОДО ПРОЕКТУ ДОКУМЕНТА НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ

З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

15 листопада 2018 року

Громадська організація «Всеукраїнська Асоціація Фахівців Оцінки» надіслала звернення до Державної регуляторної служби України (надалі – ДРС) з пропозицією розглянути ситуацію, що склалася з реалізацією окремих норм Закону України «Про акціонерні товариства», а саме, про продаж у безумовному порядку акцій товариства домінуючому акціонеру та безумовного викупу акцій домінуючим акціонером.



Україна є країною з високим рівнем корупції, що негативно впливає на економіку та суспільство. Для покращення ситуації необхідно впровадити реформи, які знизять рівень корупції та підвищать прозорість державних органів. Одним з ключових напрямків є реформа судової системи, яка повинна бути незалежною та справедливою. Також важливо впровадити систему електронного управління, яка зменшить контакт громадян з чиновниками та знизить ризик корупції. Крім того, необхідно вжити заходів щодо підвищення рівня освіти та свідомості громадян, які можуть допомогти виявляти та зупиняти корупційні дії. Тільки комплексний підхід до реформ може забезпечити чесний бізнес та справедливість в Україні.

**ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ФАХІВЦІВ ОЦІНКИ**



**PAN UKRAINIA
OF VALUATION**

04212, Україна, м.Київ, вул. Тимошенко, 21 корп. 3, оф. 9
тел. (044) 502-23-54
Сайт: <http://www.afo.com.ua>
E-mail: office@afo.com.ua

04212, Ukraine, Kiev, Ty
tel. (044) 502-23-54
Сайт: <http://www.afo.com.ua>
E-mail: office@afo.com.ua

№ 13/11 від 13.11.2018 р.

Голові Державної регуляторної

К.М.Ляпіній

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9
тел.: (044) 254-56-73
e-mail: inform@dkrp.gov.ua
веб-сайт: <http://www.drs.gov.ua/>

*Щодо проекту документа Національної
Комісії з цінних паперів та фондового
ринку*

Шановна Ксеніє Михайлівно!

Звертаємося до Державної регуляторної служби України (надалі-ДРС) розглянути ситуацію, що склалася з реалізацією окремих норм Закону України «Про товариства з обмеженою відповідальністю», а саме, про продаж у безумовному порядку акцій товариства акціонеру та безумовного викупу акцій домінуючим акціонером.

Для здійснення зазначених операцій Закон передбачає визначення вартості емісійних паперів в міноритарних пакетах, які підлягають примусовому викупу.

В умовах практично відсутнього фондового ринку та, як наслідок, визначення ринкової вартості емісійних паперів за результатами біржових угод, вартості акцій повинна проводитись незалежна оцінка з залученням сукупної діяльності.

З метою зменшення кількості претензій з боку міноритаріїв до результатів оцінки, Національна Комісія з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР) вирішила сформулювати додаткові вимоги до суб'єктів оціночної діяльності та будуть внесені до реєстру Комісії та отримають право здійснювати оцінку емісії

Виходячи з наведеного, просимо організувати на платформі ДРС обговорення з залученням представників бізнес-середовища (емітентів, інвестиційних компаній та інших експертів з метою чіткого визначення проблеми та пропонування оптимального варіанту регулювання такої оцінки.

Також вважаємо за доцільне в ході такого обговорення провести упереджене обговорення вищевказаного проекту Комісії на відповідність принципам державної регуляції (ст.4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності»), зокрема, таких як:

1. доцільність – обґрунтована необхідність державного регулювання господарських відносин з метою вирішення існуючої проблеми;
2. адекватність – відповідність форм та рівня державної регуляції господарських відносин потребі у вирішенні існуючої проблеми та ринку з урахуванням усіх прийнятних альтернатив;
3. ефективність – забезпечення досягнення внаслідок дії регуляторної діяльності максимально можливих позитивних результатів за рахунок мінімально необхідних ресурсів суб'єктів господарювання, громадян та держави;
4. збалансованість – забезпечення у регуляторній діяльності балансу інтересів суб'єктів господарювання, громадян та держави;
5. передбачуваність – послідовність регуляторної діяльності, відповідності державної політики, а також планам з підготовки проектів регуляторних актів, що дозволяє суб'єктам господарювання здійснювати планування їхньої діяльності;
6. прозорість та врахування громадської думки – відкритість діяльності регуляторних органів, юридичних осіб, їх об'єднань дій регуляторних органів на всіх етапах регуляторної діяльності, обов'язковий розгляд регуляторними органами ініціатив, пропозицій, наданих у встановленому законом порядку фізичними та юридичними особами, їх об'єднаннями, обов'язковість і своєчасність доведення регуляторних актів до відома фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань та громадськості про здійснення регуляторної діяльності.

